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  އެވެ.މި އޮނގިަނޑުގައި ސެޕްޝަލް އޑެިއުކޭޝނަް ނީޑްސް )ސނެް( ޓީޗަރުނންާއި، ލީޑިންގ ޓީޗަރުންގެ މަސްޢޫލިއްޔަތު އަދާކުރާ ޓީޗރަނުް ހމިެނެ

 ކލްސެފިކިޝޭނަް  މގަމާް ނނަް 
ސވިލިސްރަވސިް 

 ރނޭކްް 
 އސަސާީ ޝރަތުު 

 ސްކޫލް ޓީޗަރސް  ސީނއިަރ ޓީޗރަ

CS15-5 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 ރނޭކްުގއަި މދަވުެގނެް  CS15-4ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS15-4 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 ރނޭކްުގއަި މދަވުެގނެް  CS15-3ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS15-3 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 މދަވުެގނެް ރނޭކްުގއަި  CS15-2ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS15-2 

 ިއކެު ވމުާލުކށޮފްއަިޙޞާި ސަނަދއެް ނވުތަަ އއެަށވްރުެ މތަީ  7ޔަވއަދިިނމުގުެ ރނޮގުން ދވިެހިރއާޖްޭގެ ގއަމުީ ސނަދަތުކަގުެ އޮނގިނަޑު ލވެލެް ކ
 9އމުީ ސަނަދތުކަގުެ  އޮނގިނަޑު ލވެލެް ޤަދވިެހިރއާޖްގޭެ  ށް ޙއާސްކަުރވެފިއަވިާ ދއާިރއާަކުން ނވުތަަ ކިޔަވއަދިޭ މއާދްއާަލމީީ ދއާިރއާނިް ޢުތަ

 ން.ލކުށޮފްއަިވުޙޞާިތަ އއެށަްވުރެ މތަީ ސަނަދއެް ނުވަ
 .ސެން ޓީޗަރނުގްެ ޝރަތުު ފރުިހމަވަނުްސެން ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖައަސްާނމަަ  -
 ޓޗީަރނުގްެ ޝަރތުު ފރުހިމަަވުން. އސްާނމަަ، ޕްރސީްކޫލްޕްރީ ސްކޫލް ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖަަ -
 ނުވަތަ 
 

  ްެނވުތަަ އއެަށވްރުެ މތަީ ސަނަދއެް  7ކިޔަވއަދިޭ މއާްދއާށަް ޚއާސްަކރުވެފިއަިވާ ދއާރިއާަކުން ދވިެހިރއާޖްގޭެ ޤއަމުީ ސަނަދގުެ އޮނިގނަޑު ލވެލ
މތަީ ސނަދައެް  ނވުތަަ އއެަށވްރުެ 5ޙާޞލިކުޮށްފއަި އޮތމުއާއިެކު ކިޔަވއަދިިނމުގުެ ރނޮގނުް ދވިހެރިއާޖްޭގެ ޤއަމުީ ސަނަދގުެ އޮނގިނަޑު ލވެލެް 

މީ ސަނދަގުެ ހޞާލިްކށޮފްއަިވމުއާއިެކު، ތޢަުލމީީ ދއާިރއާިން ނވުތަަ ކޔިވައަދިޭ މއާދްއާަށް ޙއާސްަކރުވެިފއަވިާ ދއާިރއާކަނުް ދވިހެރިއާޖްޭގެ ޤއަު
 ން.ލކުށޮްފއަވިު ޙޞާި ނވުތަަ އއެަށވްރުެ މަތީ ސނަދައެް  9އޮނިގަނޑު ލވެލެް 

 .ސެން ޓީޗަރނުގްެ ޝރަތުު ފރުިހމަވަނުް ސެން ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖައަސްާނމަަ -
 ޓޗީަރނުގްެ ޝަރތުު ފރުހިމަަވުން. އސްާނމަަ، ޕްރސީްކޫލްޕްރީ ސްކޫލް ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖަަ -
 ނުވތަަ 

 

shahuza
Draft



 ޭމަތީ ސަނދައެްނުވަތަ އއެަށްވުރެ  7ގއަމުީ ސަނަދުތަކުގެ އޮނިގަނޑު ލެވެލް  ރއާޖްޭގެހިކުރެވިފއަިވާ ދއާިރއާަކުން ދިވެޙއާސްަ މއާްދއާަށް ކިޔަވަދ 
 ނުވތަަ އއެަށްވރުެ މަތީ ސނަދައެް  9ސނަދަތުކަގުެ އޮނިގަނޑގުެ ލވެލެް  ދވިހެިރއާޖްޭގެ ރނޮގނުް  ކޔިވައަދިނިމުުގެ ކށޮފްއަިވމުއާެކު،ޙސާިލު
 ން.ލކުޮށްފއަވިުޙާޞި

 .ސެން ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖައަސްާނމަަ ސެން ޓީޗަރނުގްެ ޝރަތުު ފރުިހމަވަނުް -
 ޓޗީަރނުގްެ ޝަރތުު ފރުހިމަަވުން. އސްާނމަަ، ޕްރސީްކޫލްށް ހމަޖަަޕްރީ ސްކޫލް ޓީޗރަކުމަަ -
 

 ސްކޫލް ޓީޗަރސް  ޓީޗރަ

CS13-5 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 ރނޭކްގުއަި މދަވުގެނެް -CS13 4ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS13-4 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 ރނޭކްގުއަި މދަވުގެނެް -CS13 3ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS13-3 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 ރނޭކްގުއަި މދަވުގެނެް -CS13 2ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS13-2 

  ެު7ދވިހެިރއާޖްގޭެ ޤއަމުީ ސަނދަގުެ އނޮގިަނޑު ލވެލެް  ރނޮގނުް ނވުތަަ ކޔިަވއަދިޭ މއާްދއާަށް ޙއާސްކަރުވެިފއަވިާ ދއާިރއާަކނުް  ކިޔަވއަދިިނމުގ 
 ން.ލކުށޮފްއަިވުޙޞާިނުވަތަ އއެށަްވުރެ މތަީ ސަނަދއެް 

 .ސެން ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖައަސްާނމަަ ސެން ޓީޗަރނުގްެ ޝރަތުު ފރުިހމަވަނުް -
 ޓޗީަރނުގްެ ޝަރތުު ފރުހިމަަވުން. އސްާނމަަ، ޕްރސީްކޫލްޕްރީ ސްކޫލް ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖަަ -

 

 ސްކޫލް ޓީޗަރސް  ޓީޗރަ

CS11-5 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2ރނޭކްގުއަި މދަވުގެނެް  -4CS11ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން  85އަހަރު % 2

CS11-4 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 ރނޭކްުގއަި މދަވުެގނެް  CS11-3ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS11-3 
މސައަކްތަގުެ ފނެވްަރބުލެމުުގެ ނިޒމާުން ވދިވިދިގިނެް  ،އަހަރު މސައަްކތަކްޮށް 2 މދަވުގެނެް ރނޭކްގުއަި  -2CS11ޓީޗަރނުގްެ ވަޒފީގާެ އނޮގިަނޑގުެ 

 އަށް ވރުެ މަތިން މާކްސް ލިބިފއަވިުން. 85އަހަރު % 2

CS11-2 

  ްން.އިވުލކުށޮފްަޙޞާިގެ ސނަަދއެް  6ނވުަތަ  5ކިޔަވއަދިިނމުގުެ ރނޮގުން ދވިެހިރއާޖްޭގެ ޤއަމުީ ސނަދަގުެ އޮނގިނަޑު ލވެެލ 
 .ސެން ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖައަސްާނމަަ ސެން ޓީޗަރނުގްެ ޝރަތުު ފރުިހމަވަނުް -
 ޓޗީަރނުގްެ ޝަރތުު ފރުހިމަަވުން. އސްާނމަަ، ޕްރސީްކޫލްޕްރީ ސްކޫލް ޓީޗރަކުމަަށް ހމަޖަަ -
 

 

shahuza
Draft


